

21 сентября, в рамках шестого школьного дня, среди учащихся 9-х классов прошла игра-викторина «Мы за мир во всём мире!» Игра состояла из трёх конкурсов «Оригинальное поздравление», «Собери Беларусь в своём сердце», «Достопримечательности Беларуси», «Собери пословицу», «Голубь мира».



Игра проходила интересно, а главное с пользой. Все участники были награждены грамотами и голубем- символом мира.

«Миру мир!» - кричат на всех языках. Он должен быть всегда и везде на планете!!!- на такой прекрасной ноте завершилось миротворческое мероприятие.